

## ПРОТОКОЛ N 4

проведения собрания по вопросу отчета участковых уполномоченных  
полиции 78 отдела полиции УМВД России по Центральному району г. Санкт-  
Петербурга перед жителями административных участков №  
1638,1639,1640,1642,1647,1644, 1645, 1641, 1650, 1657, 1626, 1654, 1655, 1651, 1665,1669,  
1624, 1625

**Дата проведения:** 20.07.2017 года

**Время проведения:** 15 час. 00 мин.

**Место проведения:** МО МО «Литейный Округ», г. Санкт-Петербург, ул. Чайковского, д. 13

**Председательствующий:** П.В. Дайняк Глава МО МО «Литейный Округ»

**В проведении отчета приняли участие:**

- подполковник полиции Шишкин В.В., начальник ОУУП и ПДН УМВД
- подполковник полиции Ширяков В.В. начальник 78 отдела полиции УМВД
- майор полиции Шашин Д.А., врио зам. Начальника 78 отдела полиции УМВД
- майор полиции Ткаченко С.Ш., ст. УУП 78 отдела полиции УМВД
- капитан полиции Гордеева Е.Н., УУП 78 отдела полиции УМВД
- лейтенант полиции Ортанов А.З., УУП 78 отдела полиции УМВД
- лейтенант полиции Керемов М.С., УУП 78 отдела полиции УМВД
- капитан полиции Шкаликов И.Н., УУП 78 отдела полиции УМВД
- ст.л-т полиции Джумагазиев А.У., УУП 78 отдела полиции УМВД
- Т.И.Петренко, помощник прокурора Центрального района г. Санкт-Петербурга

**Присутствовали:** 18 человек жители округа

**Повестка:**

«О результатах работы участковых уполномоченных за 1 полугодие 2017 года и состоянии правопорядка на территории муниципального образования муниципальный округ Литейный округ».

**Слушали:** отчет участковых уполномоченных полиции:

- майор полиции Ткаченко С.Ш., ст. УУП 78 отдела полиции УМВД
- капитан полиции Гордеевой Е.Н., УУП 78 отдела полиции УМВД
  - лейтенант полиции Ортанова А.З., УУП 78 отдела полиции УМВД
  - лейтенант полиции Керемова М.С., УУП 78 отдела полиции УМВД
  - капитан полиции Шкаликова И.Н., УУП 78 отдела полиции УМВД
  - ст.л-т полиции Джумагазиев А.У., УУП 78 отдела полиции УМВД

Начальник 78 отдела полиции УМВД России по Центральному району г. Санкт-Петербурга подполковник полиции Ширяков В.В. довел до населения состояние оперативной обстановки: За 6 месяцев 2017 года на территории 78 отдела полиции зарегистрировано: года на территории 78 отдела полиции зарегистрировано 258 преступлений (-33АППГ), из них раскрыто 173 преступлений (-7 АППГ) раскрываемость 100%. Из общего количества преступлений совершено несовершеннолетними – 1 (+1), раскрыто 6 (+1), раскрываемость 100 %, совершено в общественных местах – 49 (-29), раскрыто 56 (0), раскрываемость 81,2%, совершено на улицах – 63 (+7). раскрыто 30 (-11), раскрываемость 57,7 %. По линии уголовного розыска за истекший период совершено 170 преступлений (-21), раскрыто 86 (-18), раскрываемость составила 55,5 %. Убийства – 1 (-2), Из числа наиболее распространенных преступлений по линии имущественных преступлений остаются кражи чужого имущества. В целях активизации деятельности по борьбе с кражами необходимо:

- производить более качественный обход жилмассива;

- повысить качество отработки лиц, ранее судимых за квартирные кражи, проводить в отношении этих лиц различные оперативные мероприятия;
- проводить более тщательный анализ АДИС «Папилон»;
- увеличить количество заведенных ДООУ по окраске квартирные кражи, тщательная разработка по этим делам;
- производить тщательную отработку всех лиц задержанных за квартирные кражи;
- укрепить оперативные позиции личным составом ГУР и других служб на возможных местах сбыта похищенного (ломбардах, скупках).

По линии НОН принимаются меры по выявлению лиц, незаконно изготавливающих, приобретающих, потребляющих без назначения врача, пропагандирующих и сбывающих наркотические средства, психотропные вещества и их прекурсоры. Также приняты меры к приобретению источников информации в среде несовершеннолетних, употребляющих наркотические средства и психотропные вещества, среди персонала клубов, дискотек и иных увеселительных заведений.

Количество грабежей имеет тенденцию к снижению. Как правило, грабежи и разбойные нападения совершаются в отношении лиц неспособных оказать сопротивление грабителям (женщин, пенсионеров, несовершеннолетних). На количество раскрытых преступлений отрицательно влияет также тот факт, что в Центральный район ежедневно приезжает большое количество граждан с целью прогулок, походов по крупным магазинам и торговым комплексам, что привлекает лиц склонных к совершению преступлений.

Исходя из вышеизложенного, целесообразно увеличить количество нарядов полиции патрулирующих улицы, как в вечернее, так и в дневное время суток. Так зачастую преступники отслеживают потенциальных потерпевших от станций метро и сопровождают их до безлюдных мест. В ряде случаев в вечернее время жертвами преступлений являются лица в состоянии алкогольного опьянения.

Врио.заместителя начальника 78 отдела полиции УМВД России по Центральному району г. Санкт-Петербурга майор полиции Шапин Д.А. довел до населения результаты работы участковых уполномоченных за 6 месяцев 2017 года: По линии участковых уполномоченных полиции: зарегистрировано: 88 преступлений (-12).

Раскрываемость по линии ООП составила 82,1% (+13%), по УМВД 68,0% (-2,9)

Из вышеизложенного видно, что работа по раскрытию преступлений по линии ООП организована на должном уровне.

Также на должном уровне организована работа участковых уполномоченных 78 отдела полиции при выявлении и раскрытии преступлений превентивной направленности:

- хулиганство (ст. 213 УК РФ) : зарегистрировано-3преступления (+2),
- угроза убийством (ст. 119 УК РФ): зарегистрировано – 2 (+1), раскрыто – 5 (+3) преступлений,
- телесные повреждения (112-118 УК РФ): зарегистрировано – 4 (-6), раскрыто – 7 (+2).

Отрицательной динамике по выявлению преступлений службой УУП способствует большой некомплект участковых уполномоченных 78 отдела полиции наблюдающийся два года. Так фактически работало 8-10 человек из 23 штатных единиц, которыми было рассмотрено 4679 материала КУСП, 662 обращений граждан, 645 входящих документа. Также силами участковых уполномоченных обеспечивалась охрана общественного порядка на всех массовых мероприятиях, происходящих на территории района, зачастую участковые уполномоченные задействовались к несению суточных дежурств при дежурной части.

Также Шашин Д.А. разъяснил нормы и требования действующего законодательства, положения Конституции РФ о правах и обязанностях человека, основные нормы УПК, нормы уголовного и административного законодательства, нормы закона «О полиции», Законов СПб.

Участковые уполномоченные 78 отдела полиции УМВД России по Центральному району г. Санкт-Петербурга совместно с представителями МО МО «Дворцовый округ» ответили на задаваемые жителями вопросы, в т.ч. по проблемам благоустройства, эвакуации автотранспорта, наркомании и бродяжничеству.

Жителями были высказаны пожелания по активизации работы участковых уполномоченных полиции с лицами, допускающими правонарушения в сфере благоустройства, наркоманами, а так же выражена благодарность за разрешение вопросов, по которым они обращались в ОВД.

Работа сотрудников 78 отдела полиции в целом оценена как удовлетворительная.

Жителями были высказаны пожелания по активизации работы участковых уполномоченных полиции с лицами, допускающими правонарушения, наркоманами, поднят вопрос о сложностях с парковкой личного автотранспорта на внутридворовых территориях, в связи с введением платных парковок, а так же выражена благодарность за разрешение вопросов, по которым они обращались в ОВД.

**Решение:** работа сотрудников 78 отдела полиции в целом оценена как удовлетворительная.

Председательствующий:  
Глава МО МО «Литейный Округ»



П.В. Дайняк

Начальник 78 отдела полиции

В.В.Ширяков

Участковые уполномоченные полиции:

- майор полиции Ткаченко С.Ш., ст. УУП 78 отдела полиции УМВД
- капитан полиции Гордеева Е.Н., УУП 78 отдела полиции УМВД
- лейтенант полиции Ортанов А.З., УУП 78 отдела полиции УМВД
- лейтенант полиции Керемов М.С., УУП 78 отдела полиции УМВД
- капитан полиции Шкаликов И.Н., УУП 78 отдела полиции УМВД
- ст. лейтенант полиции Джумагазиев А.У., УУП 78 отдела полиции УМВД

"20" июня 2018 г.